LANDTAG MECKLENBURG-VORPOMMERN Drucksache 7/4459
7. Wahlperiode 03.01.2020

KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Thomas de Jesus Fernandes, Fraktion der AfD

Hundesteuer in Mecklenburg-Vorpommern

und

ANTWORT

der Landesregierung

In einem Bericht der Ostsee Zeitung ist vor kurzem tber die Befreiung von
der Hundesteuer in der Gemeinde Zinnowitz zu lesen gewesen (OZ -
Hundehalter in Zinnowitz von der Steuer befreit).

1. In welchen Gemeinden in Mecklenburg-Vorpommern gibt es neben
Zinnowitz noch eine Befreiung von der Hundesteuer?

2. Wie hoch ist die Hundesteuer aktuell (bitte nach Gemeinden, Kreisen
bzw. kreisfreien Stadten aufschliisseln)?

3. Wie viele registrierte Hunde bzw. steuerzahlende Hundehalter sind der
Landesregierung in Mecklenburg-Vorpommern bekannt (bitte fir die
letzten zehn Jahre nach Anzahl der jeweiligen Gemeinden und
kreisfreien Stadten aufschlisseln)?

Die Fragen 1 bis 3 werden zusammenhangend beantwortet.

Die nachfolgende Tabelle entspricht inhaltlich den geleisteten Zuarbeiten. Die Antwort zu
Frage 3 ist auf den aktuellen Bestand beschrankt mit Blick auf die Zumutbarkeit des Aufwandes
fur die Informationsbeschaffung, der hier mal3geblich nicht nur durch die Menge der Daten,
sondern auch durch Schwierigkeiten der Datenermittlung aufgrund von Gemeindefusionen
bestimmt wird. Eine weitergehende Beantwortung der Frage hétte demnach insgesamt einen
Aufwand begriindet, der schon mit der aus Artikel 40 Absatz 1 Satz 1 der Verfassung des
Landes Mecklenburg-Vorpommern folgenden Pflicht zur unverziglichen Beantwortung
Kleiner Anfragen nicht zu vereinbaren waére.

Der Minister fir Inneres und Europa hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom
3. Januar 2020 beantwortet.


https://www.ostsee-zeitung.de/Vorpommern/Usedom/Hundehalter-in-Zinnowitz-von-der-Steuer-befreit?fbclid=IwAR2DuiqHkb29TJMv2baWI7d238xljqPm-Svu3YivX4od1U_tfJdfwyP9tD0
https://www.ostsee-zeitung.de/Vorpommern/Usedom/Hundehalter-in-Zinnowitz-von-der-Steuer-befreit?fbclid=IwAR2DuiqHkb29TJMv2baWI7d238xljqPm-Svu3YivX4od1U_tfJdfwyP9tD0
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
Rostock, Hansestadt ja 108 144 168 468 468 6.679 |6.391
Schwerin, k.A. kA, |kA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
Landeshauptstadt
MSE | Alt Schwerin ja 20 45 60 - - 72 68
MSE | Altenhagen nein 30 45 70 30 45/70 39 35
MSE | Altenhof ja 26 51 51 250 250 56 43
MSE | Altentreptow, Stadt nein 50 60 70 50 60/70| 436 388
MSE | Ankershagen nein 30 60 100 250 250 79 65
MSE | Bartow nein 20 35 50/70 20 35/50/| 100 82
70
MSE | Basedow nein 30 40 50 60 80 95 85
MSE | Beggerow nein 20 41 51 - - 134 87
MSE | Beseritz ja 25 40 65 300 300 31 21
MSE | Blankenhof ja 50 75 150 250 500 107 92
MSE | Blankensee ja 60 75 100 400 400 200 181
MSE | Blumenholz ja 30 60 100 400 400 130 103
MSE | Bollewick ja 20 40 60 200 200 109 92
MSE | Borrentin nein 15 21 43 - - 213 120
MSE | Bredenfelde nein 25 35 35 - - 36 29
MSE | Breesen nein 30 50 75 30 50/75 69 66
MSE | Breest nein 30 35 40 30 35/40 42 29
MSE | Briggow nein 25 40 40 - - 68 53
MSE | Brunn ja 50 70 80 200 250 183 155
MSE | Buchholz ja 20 40 50 120 120 31 26
MSE | Burg Stargard, Stadt nein 45 70 100 400 400 443 487
MSE | Burow nein 30 65 85 30 65/85| 118 107
MSE | Butow ja 20 31 46 200 200 67 58
MSE | Carpin ja 50 70 100 400 400 144 126
MSE | Colpin nein 45 50 100 400 400 70 85
MSE | Dargun, Stadt nein 28 40 60 600 600 496 432
MSE | Datzetal ja 50 75 120 100 100 139 115
MSE | Demmin, Hansestadt nein 45 63 76 306 306 869 798
MSE | Faulenrost nein 30 40 60 60 80 95 81
MSE | Feldberger ja 35 60 100 500 500 476 412
Seenlandschaft
MSE | Fincken ja 25 50 100 500 500 84 71
MSE | Friedland, Stadt ja 70 |100 150 - - 684 619
(mit Genzkow)
MSE | Finfseen ja 20 50 100 - - 172 161
MSE | Galenbeck ja 50 70 100 200 300 183 158
MSE | Gielow nein 20 50 100 60 150 130 114
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
MSE | Gnevkow nein 20 30 40 20 30/40 71 56
MSE | Godendorf ja 50 60 100 200 200 50 43
MSE | Gohren-Lebbin ja 20 45 60 - - 69 63
MSE | Golchen nein 30 55 70 30 55/70 68 52
MSE | Gotthun ja 20 45 50 250 250 52 49
MSE | Grabowhofe ja 40 60 90 220 220 190 170
MSE | Grammentin nein 20 30 40 - - 57 45
MSE | Grapzow nein 30 55 60 30 55/60 59 48
MSE | Grischow nein 15 23 31 15 23/31 38 35
MSE | Grol3 Kelle ja 25 30 50 250 250 13 13
MSE | Grol3 Miltzow nein 60 |110 160 255 255 163 141
MSE | Grol3 Nemerow nein 45 60 90 400 400 97 109
MSE | GroR Plasten ja 20 40 80 300 300 140 121
(mit Varchentin)
MSE | Grol3 Teetzleben nein 30 45 70 30 45/70| 109 88
MSE | Grinow ja 50 50 100 400 400 54 46
MSE | Gilltz nein 30 40 50 30 40/50| 108 91
MSE | Gllzow nein 20 30 40 - - 48 44
MSE | Hohen Wangelin ja 20 50 80 220 220 79 67
MSE | Hohenbollentin nein 15 23 38 - - 32 23
MSE | Hohenmocker nein 16 24 32 - - 107 82
MSE | Hohenzieritz ja 50 70 100 400 400 84 76
MSE | Holldorf nein 45 50 100 400 400 81 91
MSE | Ivenack nein 30 35 45 - - 133 116
MSE | Jabel ja 30 50 80 220 220 66 63
MSE | Jurgenstorf nein 30 35 45 - - 103 93
MSE | Kargow ja 40 60 90 500 500 88 80
MSE |Kentzlin nein 20 30 50 - - 59 43
MSE | Kieve ja 25 35 50 250 250 25 20
MSE | Kittendorf nein 25 40 40 - - 44 39
MSE |KlIein Vielen ja 25 50 100 500 500 90 78
MSE | Kletzin nein 16 24 40 - - 159 125
MSE | Klink ja 20 40 80 260 260 99 90
MSE | Klocksin ja 155 | 30,5 60 220 220 59 48
MSE | Knorrendorf nein 20 30 40 - - 90 80
MSE | Kratzeburg ja 25 50 100 400 400 73 64
MSE | Kriesow nein 30 40 70 30 40/70 76 59
MSE | Kublank nein 40 75 150 150 150 32 29
MSE | Kummerow nein 20 30 50 80 80 85 72
MSE |Lérz ja 25 40 60 250 500 59 58
MSE |Leizen ja 20 30 45 200 200 93 73
MSE | Lindenberg nein 25 51 77 - - 76 48
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
MSE | Lindetal nein 45 50 100 400 400 125 135
MSE | Malchin, Stadt nein 32 50 60 155 155 590 530
MSE | Malchow, Stadt ja 40 80 100 400 400 338 297
MSE | Meesiger nein 185 | 21,5 43 - - 66 38
MSE | Melz ja 20 40 50 120 120 61 51
MSE | Mirow, Stadt nein 40 60 90 500 500 358 340
MSE | Mollenbeck ja 70 90 100 400 400 137 113
MSE | Mdllenhagen nein 50 75 100 300 300 218 192
MSE | Mélin nein 20 30 40 - - 105 83
MSE | Moltzow ja 50 75 100 500 500 146 121
MSE | Neddemin ja 25 40 60 50 80 64 52
MSE | Neetzka nein 30 30 100 255 255 32 28
MSE | Neubrandenburg, Stadt k.A. kA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
MSE | Neuenkirchen ja 30 60 90 150 150 118 113
MSE | Neukalen, Stadt nein 30 60 70 150 150 200 180
MSE | Neustrelitz, Stadt ja 46 69 92 - - 1575 1535
MSE | Neverin ja 25 40 65 - - 100 82
MSE | Nossendorf nein 25 35 45 - - 210 139
MSE | Nossentiner Hiitte ja 20 35 45 - - 70 64
MSE | Penkow ja 20 45 60 - - 49 44
MSE | Penzlin, Stadt nein 50 90 120 500 700/ 532 474
1000
MSE | Pragsdorf nein 45 50 100 400 400 59 65
MSE | Priborn ja 20 40 50 120 120 62 50
MSE | Priepert nein 30 50 90 - - 37 32
MSE | Pripsleben nein 30 40 70 30 40/70| 49 36
MSE | Rechlin ja 25 50 60 130 140/ 203 182
150
MSE |Ritzerow nein 30 35 45 - - 64 62
MSE | Robel/Miritz, Stadt ja 50 90 120 150 200 273 251
MSE | Rockwitz nein 30 45 70 30 45/70| 41 39
MSE | Rosenow nein 30 35 45 - - 137 125
MSE | Sarow nein 20 41 51 - - 162 111
MSE | Schénbeck nein 50 80 120 255 255 91 76
MSE | Schonfeld nein 20 41 51 - - 84 54
MSE | Schénhausen nein 50 80 120 255 255 45 24
MSE | Schwarz ja 16 26 26 120 120 67 56
MSE | Siedenbollentin nein 35 55 70 35 55/70 80 67
MSE | Siedenbriinzow nein 16 20 36 - - 112 68
MSE | Sietow ja 20 40 75 120 120 85 74
MSE |Silz ja 20 40 75 - - 47 44
MSE | Sommersdorf nein 185 | 215 43 - - 58 41
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
MSE | Sponholz ja 25 40 60 75 75 123 96
MSE | Staven ja 35 50 75 - - 44 40
MSE | Stavenhagen, nein 30,68 |40,89 51,12 - - 409 385
Reuterstadt, Stadt
MSE | Stuer ja 15 20 55 500 500 45 37
MSE | Torgelow am See ja 50 70 100 320 320 55 49
MSE | Trollenhagen ja 35 70 100 200 400 111 99
MSE | Tltzpatz nein 30 45 50/ 150 30 45/50/ 81 66
150
MSE | Userin ja 50 75 100 400 400 84 72
MSE | Utzedel nein 154 20,5 23 - - 137 84
MSE | Verchen nein 15 36 51 - - 81 47
MSE | Voigtsdorf nein 50 100 100 255 255 25 17
MSE | Vollrathsruhe ja 305 |41 51 - - 56 47
MSE | Walow ja 25 75 100 - - 63 58
MSE | Waren (Miiritz), Stadt ja 37 60 70 500 500 1374 1297
MSE | Warrenzin nein 40 50 60 - - 104 69
MSE | Werder nein 30 55 60 30 55/60 97 82
MSE | Wesenberg, Stadt nein 40 60 90 500 500 268 247
MSE | Wildberg nein 40 70 90 40 70/90 81 74
MSE | Woggersin ja 60 100 150 300 450 47 44
MSE | Wokuhl-Dabelow ja 50 60 100 400 400 89 83
MSE |Wolde nein 45 60 70 45 60/70 80 72
MSE | Woldegk, Stadt nein 60 150 200 500 500 510 463
(mit Petersdorf)
MSE | Wulkenzin ja 40 80 150 375 400 145 131
MSE | Wustrow nein 255 (30,5 30,5 - - 84 78
MSE | Zettemin nein 25 35 50 - - 38 35
MSE | Zirzow ja 15 30 60 250 375 57 49
MSE | Zislow ja 20 35 50 - - 30 21
MSE | Peenehagen ja 30 80 100 500 500 178 155
MSE | Kuckssee nein 30 50 100 300 300 90 82
MSE | Schloen-Dratow ja 30 50 80 250 250 116 101
MSE | Eldetal ja 20 40 60 250 250 198 153
MSE | Sudmdritz (Ludorf und ja 25 35 50 120 250 137 117
Vipperow)
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
ROS | Admannshagen- ja 60 |180 240 600 600 226 195
Bargeshagen
ROS | Alt Bukow nein 15 30 46 - - 150 66
ROS | Alt Stihrkow ja 30 60 70 700 800 55 50
ROS | Altkalen ja 25 40 50 - - 156 131
ROS | Am Salzhaff nein 20 25 30 - - 151 84
ROS | Bad Doberan, Stadt nein 45 60 75 - - 733 684
ROS | Bartenshagen-Parkentin ja 50 |100 150 600 600 114 107
ROS | Bastorf nein 15 25 40 - - 241 121
ROS | Baumgarten ja 35 70 250 - - 143 131
ROS | Behren-Liibchin ja 30 45 50 310 - 175 154
ROS | Benitz nein 35 70 90 250 250 43 42
ROS | Bentwisch ja 24 48 60 96 96 395 330
ROS | Bernitt ja 40 70 11 510 - 348 302
ROS | Biendorf nein 15 20 26/41 - - 336 177
ROS | Blankenhagen ja 24 78 78 108 108 144 125
ROS | Borgerende-Rethwisch ja 40 80 120 400 400 182 165
ROS | Brobberow nein 20 30 50 - - 76 69
ROS | Broderstorf ja 40 60 80 360 360 439 382
ROS | Butzow, Stadt ja 96 |132 156 504 1008 495 480
ROS | Cammin nein 30 70 140 400 400 131 108
ROS | Carinerland (mit Kirch nein 15 | 100 150 - - 435 209
Mulsow)
ROS | Dahmen ja 30 40 60 - - 63 55
ROS | Dalkendorf ja 26 36 72 - - 32 28
ROS | Dobbin-Linstow nein 30 80 120 - - 85 75
ROS | Dolgen am See ja 20 40 60 200 300/ 101 92
400
ROS | Dreetz ja 15 30 150 - - 44 40
ROS | Dummerstorf ja 30 75 100 - - 858 753
ROS | Elmenhorst/Lichten- nein 42 60 72 230 230 316 280
hagen
ROS | Finkenthal ja 20 30 40 - - 45 40
ROS | Gelbensande ja 24 36 96 480 480 154 134
ROS | Glasewitz ja 30 50 70 - - 34 29
ROS | Gnewitz nein 35 70 140 400 400 41 36
ROS | Gnoien, Stadt ja 35 50 65 - - 278 240
ROS | Graal-Miritz nein 46 66,5 87 - - 258 240
ROS | Grammow nein 25 50 70 400 400 32 26
ROS | Grol} Roge ja 20 36 46 128 - 111 92
ROS | Grol} Schwiesow ja 30 45 80 300 - 45 40
ROS | Grol3 Wokern ja 40 70 100 - - 130 105
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
ROS | Grol} Wiistenfelde ja 40 70 100 - - 130 105
ROS | Gulzow-Priizen ja 30 65 100 500 - 232 205
ROS | Gistrow, Stadt ja 90 120 160 - - 1498 1414
ROS | Gutow ja 30 50 80 300 - 107 88
ROS | Hohen Demzin ja 20 36 46 818 - 61 53
ROS | Hohen Sprenz ja 30 50 75 120 240/ 83 73
360
ROS | Hohenfelde ja 40 80 120 500 500 70 56
ROS | Hoppenrade nein 30 60 90 - - 116 95
ROS | Jordenstorf ja 30 80 100 - - 116 101
ROS |Jurgenshagen ja 40 60 80 - - 198 170
ROS | Kassow nein 20 30 60 - - 62 55
ROS | Klein Belitz ja 25 60 120 - - 196 162
ROS | KIein Upahl ja 35 65 80 300 - 31 28
ROS | Krakow am See, Stadt nein 41 61 82 - - 305 270
ROS | Kritzmow nein 50 80 100 400 400 301 244
ROS | Kropelin, Stadt ja 35 55 75 250 250 569 510
ROS | Kuchelmil} nein 30 80 120 - - 76 73
ROS | Kihlungsborn, Stadt ja 45 65 80 240 240 464 372
ROS |Kuhs ja 30 45 70 - - 54 47
ROS | Laage, Stadt ja 75 |120 180 150 240/ 609 576
(mit Diekhof) 360
ROS | Lalendorf nein 50 75 90 - - 498 448
ROS | Lambrechtshagen nein 50 80 100 400 400 184 175
ROS | Lelkendorf ja 30 45 60 - - 96 75
ROS | Lohmen ja 31 53 53 300 - 94 82
ROS | Lissow ja 30 50 80 300 - 125 112
ROS | Mistorf ja 30 60 90 - - 107 97
ROS | Mdnchhagen ja 24 60 90 180 180 131 117
ROS | Mihl Rosin ja 22 31 62 100 - 91 85
ROS | Neubukow, Stadt nein 37 50 55 250 250 380 349
ROS | Nienhagen ja 50 |100 150 600 600 159 149
ROS | Nustrow nein 25 50 75 400 400 17 17
ROS | Papendorf nein 50 80 100 400 400 188 169
ROS | Penzin ja 25 |100 200 - - 32 26
ROS |Plaaz ja 25 42 75 400 - 126 103
ROS | Poélchow nein 50 80 100 400 400 115 96
ROS | Poppendorf ja 25 50 75 375 375 106 89
ROS | Prebberede ja 30 60 100 200 - 127 105
ROS | Reddelich ja 35 70 140 600 600 105 92
ROS | Reimershagen ja 35 45 65 - - 55 52
ROS | Rerik, Stadt nein 24 41 51 - - 342 160
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund ter und geféhr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
ROS | Retschow ja 20 80 |160 500 500 128 113
ROS | Roggentin ja 40 60 80 360 360 247 224
ROS | Rdvershagen ja 30 36 42/48 | 300 300 250 213
ROS |Riihn ja 255 | 36 46 - - 68 60
ROS | Rukieten nein 175| 40 75 - - 61 53
ROS | Sanitz nein 40 60 70 400 400 651 566
ROS | Sarmstorf ja 30 45 55 300 - 69 63
ROS | Satow ja 25 60 |120 400 400 796 710
ROS | Schorssow ja 30 40 40 - - 76 62
ROS | Schwaan, Stadt nein 40,9 | 61,35| 76,69 - - 479 423
ROS | Schwasdorf ja 20 50 |100 - - 72 61
ROS | Selpin nein 40 70 | 140 400 400 100 91
ROS | Stdbelow nein 50 80 |100 400 400 116 102
ROS | Steffenshagen ja 40 70 | 100 500 500 60 54
ROS | Steinhagen ja 25 50 |120 - - 123 100
ROS | Stubbendorf nein 30 60 | 120 400 400 30 25
ROS | Sukow-Levitzow ja 15 30 45 - - 84 60
ROS | Tarnow ja 40 150 |500 - - 155 142
ROS | Tessin, Stadt nein 50 75 95 400 400 391 351
ROS | Teterow, Stadt nein 50 60 70 300 350 478 446
ROS | Thelkow nein 30 60 | 120 400 400 105 85
ROS | Thulendorf ja 40 60 80 360 360 103 89
ROS | Thirkow ja 25 50 100 - - 57 48
ROS | Vorbeck nein 15 60 75 - - 54 44
ROS | Walkendorf ja 30 40 50 300 - 63 52
ROS | Wardow ja 20 40 80 150 300/ 259 231
450
ROS | Warnkenhagen ja 30 80 |100 - - 43 41
ROS | Warnow ja 25 100 |300 500 1000 187 163
ROS | Wiendorf nein 15 60 75 - - 116 105
ROS | Wittenbeck ja 75 80 |120 600 600 78 65
ROS | Zarnewanz nein 35 70 | 140 400 400 113 74
ROS | Zehna ja 35 55 70 300 - 99 92
ROS | Zepelin ja 30 60 | 100 - - 82 70
ROS | Ziesendorf nein 50 80 | 100 400 400 188 160
V-R | Ahrenshagen-Daskow nein 25 30 50 300 300 338 k. A.
V-R | Ahrenshoop ja 50 75 1100 100 100 33 29
V-R | Alteféhr nein 75 120 | 130 200 500 94 90
V-R | Altenkirchen ja 60 90 | 120 400 400 104 90
V-R | Altenpleen ja 40 70 100 250 250 180 161
V-R | Baabe ja 30 45 60 450 450 52 49
V-R | Bad Silze, Stadt K.A. kKA. |kA. |kA. K.A. K.A. KA. KA.
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
V-R | Barth, Stadt K.A. kKA. |kA. KA. KA. KA. KA. K.A.
V-R | Bergen auf Riigen, ja 42 60 60 420 600 774 736
Stadt
V-R |Binz K.A. KA. |kA. K.A. K.A. K.A. K.A. KA.
V-R | Borna. Darf3 ja 50 80 100 100 100 105 97
V-R | Breege ja 60 90 120 400 400 70 66
V-R | Buschvitz ja 75 | 150 240 750 |1.500/ 39 37
2.400
V-R | Dettmannsdorf K.A. kKA. |kA. KA. KA. K.A. KA. K.A.
V-R | Deyelsdorf k.A. kKA. kKA. K.A. K.A. K.A. k.A. k.A.
V-R | Dierhagen ja 50 80 100 200 200 85 81
V-R | Divitz-Spoldershagen K.A. kKA. |kA. KA. KA. k.A. k.A. k.A.
V-R | Dranske ja 40 60 90 90 90 140 119
V-R | Drechow K.A. kKA. |kA. KA. K.A. KA. KA. K.A.
V-R | Dreschvitz nein 50 75 75 200 500 97 88
V-R | Eixen K.A. kKA. |kA. K.A. K.A. K.A. K.A. KA.
V-R | Elmenhorst nein 50 75 100 500 500 126 106
V-R | Franzburg, Stadt nein 35 50 60 300 300 145 123
V-R | Fuhlendorf K.A. kKA. |kA. KA. K.A. K.A. KA. K.A.
V-R | Garz/Rigen, Stadt ja 43 51 51 511 511 242 224
V-R | Gingst nein 40 80 80 200 500 94 90
V-R | Glewitz nein 25 35 50 300 300 116 93
V-R | Glowe ja 30 50 75 400 400 84 79
V-R | Gohren ja 50 80 80 450 450 69 62
V-R | Grammendorf K.A. kKA. |kA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
V-R | Gransebieth K.A. kKA. |kA. KA. K.A. K.A. K.A. K.A.
V-R | Gremersdorf-Buchholz nein 255 | 41 46 - - 159 106
V-R Grimmen, Stadt nein 36 60 120 - - 781 660
V-R | GroRR Kordshagen ja 30 50 70 500 500 78 70
V-R | GrolR Mohrdorf ja 25 50 100 - - 114 100
V-R | Gustow ja 26 51 77 260 51/77 61 58
V-R | Hugoldsdorf K.A. KA. |kA. KA. K.A. K.A. K.A. KA.
V-R | Insel Hiddensee nein 40 62 80 300 500 58 56
V-R | Jakobsdorf ja 30 60 90 250 250 112 99
V-R Karnin k.A. kKA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-R Kenz-Kiistrow k.A. kA, |kA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-R |Klausdorf ja 25 50 100 - - 66 59
V-R | Kluis nein 30 45 80 200 500 59 55
V-R | Kramerhof ja 30 75 100 250 250 174 161
V-R | Lancken-Granitz ja 35 50 75 450 450 44 40
V-R | Lietzow ja 32,5 | 53 65 325 53/65 31 23
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
V-R | Lindholz K.A. kKA. |kA. |kA. KA. KA. KA. K.A.
V-R | L&bnitz K.A. kKA. |kA. kA K.A. K.A. K.A. k.A.
V-R | Lohme ja 30 50 75 400 400 53 62
V-R | Ludershagen K.A. kKA. |kA. kA KA. k.A. k.A. k.A.
V-R | Lissow ja 30 40 50 150 150 105 92
V-R Marlow, Stadt k.A. kA. |kA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-R | Millienhagen-Oebelitz nein 25 35 50 300 300 82 51
V-R | Neuenkirchen nein 35 50 65 200 500 44 41
V-R | Niepars (mit Kumme- ja 50 80 120 500 500 429 372
row, Neu Bartelshagen)
V-R | Pantelitz ja 60 100 140 500 500 140 126
V-R | Papenhagen nein 28 56 80 300 300 114 84
V-R | Parchtitz ja 75 100 100 750 100 75 74
V-R | Patzig ja 65 80 100 650 80/100| 46 37
V-R | Poseritz ja 26 51 77 260 51/77| 180 156
V-R |Preetz ja 30 75 150 300 300 143 128
V-R  |Prerow ja 50 80 85 200 200 122 115
V-R | Prohn ja 25 50 100 - - 209 188
V-R | Pruchten K.A. kKA. |kA. |KkA. k.A. k.A. K.A. KA.
V-R | Putbus, Stadt ja 60 90 120 250 250 707 480
V-R | Putgarten ja 25 60 90 120 120 26 24
V-R | Ralswiek ja 205 |41 51 205 41/51| 18 17
V-R | Rambin nein 50 100 200 250 600 125 113
V-R | Rappin ja 50 75 100 500 75/100| 65 38
V-R Ribnitz-Damgarten, nein 50 80 90 600 600 1234 k. A.
Stadt
V-R | Richtenberg, Stadt nein 30,5 [435 46 300 300 133 115
V-R | Saal K.A. kKA. |kA. |KkA. K.A. KA. K.A. K.A.
V-R | Sagard ja 60 90 120 400 400 221 196
V-R | Samtens nein 50 200 200 300 500 191 184
V-R | Sassnitz, Stadt ja 45 58 85 415 415 540 489
V-R | Schaprode nein 20 35 50 200 500 54 49
V-R | Schlemmin nein 20 25 50 300 300 58 k. A.
V-R |Sehlen ja 50 80 100 500 80/100| 87 78
V-R | Sellin ja 50 80 80 450 500 144 140
V-R | Semlow nein 20 30 60 350 350 114 k. A
V-R | Splietsdorf nein 15,34 123,01 46,02 - - 77 63
V-R | Steinhagen ja 50 75 120 500 500 349 297
V-R Stralsund, Hansestadt ja 95 150 180 500 500 3.286 |3.111
V-R | Suderholz K.A. kKA. |kA. |KkA. k.A. k.A. K.A. K.A.
V-R | Sundhagen nein 50 75 100 150 150 788 669
V-R | Trent nein 36 45 61 200 500 80 78
V-R Tribsees, Stadt k.A. kKA. |kA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
V-R | Trinwillershagen k.A. kA. |kKA. |kA. k.A. k.A. k.A. KA.
V-R |Ummanz nein 30 60 80 200 500 65 63
V-R | Velgast nein 40 55 65 - - 202 165
V-R | Weitenhagen nein 25 35 50 300 300 60 44
V-R | Wendisch Baggendorf nein 25 35 50 300 300 100 84
V-R | Wendorf ja 40 | 100 150 500 500 122 107
V-R | Wiecka. Darf} ja 50 80 100 200 200 72 67
V-R | Wiek ja 40 60 90 120 120 122 107
V-R | Wittenhagen nein 25 51 76 255 255 170 137
V-R | Wustrow ja 52 76 102 102 102 55 51
V-R | Zarrendorf ja 35 70 105 350 350 191 169
V-R | Zingst ja 41 60 80 - - 210 210
V-R | Zirkow ja 50 80 80 450 500 69 64
V-R | Mdnchgut ja 35 55 55 500 500 110 101
NWM | Alt Meteln ja 30 40 50 - - 145 128
NWM | Bad Kleinen nein 70 90 130 - - 317 284
NWM | Barnekow nein 25 40 55 409 510 94 74
NWM | Benz nein 25 35 35 60 60 98 83
NWM | Bernstorf nein 40 80 160 250 250 96 79
NWM | Bibow nein 18 45 60 250 500 69 55
NWM | Blowatz nein 25 35 40 300 400 200 176
NWM | Bobitz nein 32 52 78 160 260 330 281
NWM | Boiensdorf nein 20 30 30 55 55 101 81
NWM | Boltenhagen ja 50 75 110 500 500 187 169
NWM | Brisewitz ja 155 | 41 61,5 - - 283 258
NWM | Carlow K.A. kKA. |kA. |KkA. K.A. K.A. K.A. K.A.
NWM | Cramonshagen ja 20,5 | 41 80 - - 77 71
NWM | Dalberg-Wendelstorf ja 30 40 60 - - 83 76
NWM | Damshagen ja 30 60 80 250 250 355 276
NWM | Dassow, Stadt nein 30 80 120 500 750 - -
NWM | Dechow K.A. kKA. |kA. |KkA. k.A. k.A. K.A. K.A.
NWM | Dorf Mecklenburg nein 40 80 100 250 350 310 275
NWM | Dragun nein 30 50 90 600 600 146 126
NWM | Gadebusch, Stadt ja 45 70 90 614 614 453 391
NWM | Gégelow nein 30 60 80 480 480 277 260
NWM | Glasin nein 20 51 102 408 510 182 152
NWM | Gottesgabe ja 25 50 120 - - 105 97
NWM | Grambow ja 30,5 | 46 120 - - 88 79
NWM | Grevesmihlen, Stadt nein 30 90 180 600 600 906 808
NWM | Grieben nein 36 45 54 500 750 - -
NWM | Grol} Molzahn k.A. kA, |kKA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
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Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 7. Wahlperiode

zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
NWM | GroR3 Stieten nein 26 62 62 208 208 66 58
NWM | Hohen Viecheln nein 35 45 65 105 135 90 69
NWM | Hohenkirchen ja 185 | 37 55 410 510 193 167
NWM | Holdorf K.A. kKA. |kA. |KA. K.A. K.A. KA. K.A.
NWM | Hornstorf nein 30 40 40 250 250 162 143
NWM | Insel Poel ja 30 60 70 130 520/ 305 253
620
NWM | Jesendorf nein 20 40 60 250 500 75 65
NWM | Kalkhorst ja 30 60 80 250 250 271 219
NWM | Klein Trebbow ja 50 50 50 - - 123 116
NWM | Klitz, Stadt ja 40 80 120 150 150 338 303
NWM | Kneese ja 25 35 75 300 300 55 49
NWM | Konigsfeld K.A. kKA. |kA. |KkKA. K.A. K.A. KA. K.A.
NWM | Krembz nein 21 41 103 600 600 145 125
NWM | Krusenhagen nein 25 35 40 100 100 82 72
NWM | Libberstorf nein 20 25 30 300 500 40 32
NWM | Libow nein 40 80 100 500 700 183 155
NWM | Libstorf ja 25 40 50 - - 149 137
NWM | Liudersdorf nein 50 70 80 500 750 - -
NWM | Litzow ja 25 41 41 - - 196 176
NWM | Menzendorf nein 50 75 100 500 750 - -
NWM | Metelsdorf nein 40 60 60 - - 317 284
NWM | Miihlen Eichsen ja 21 31 52 500 500 175 135
NWM | Neuburg nein 30 40 40 65 65 301 243
NWM | Neukloster, Stadt nein 50 80 100 500 700 395 371
NWM | Passee nein 20 50 100 400 500 43 38
NWM | Perlin ja 25 45 80 - - 78 70
NWM | Pingelshagen ja 45 65 65 - - 54 50
NWM | Pokrent ja 205 | 41 61,5 - - 90 84
NWM | Rehna, Stadt K.A. kKA. |kA. |KkA. K.A. K.A. K.A. K.A.
NWM | Rieps k.A. kA, |kKA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
NWM | Roduchelstorf nein 35 55 75 500 750 - -
NWM | Roggendorf nein 30 60 90 500 500 147 114
NWM | Roggenstorf nein 18 36 50 250 250 96 84
NWM | Rognitz nein 15 30 50 100 100 52 36
NWM | Riiting nein 10 40 60 250 250 101 80
NWM | Schildetal ja 30 45 65 - - 151 136
NWM | Schlagsdorf k.A. kA. |kA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
NWM | Schonberg, Stadt nein 40,9 | 51,13| 76,69| 153,39| 153,39 - -
NWM | Seehof ja 50 70 70 - - 75 68
NWM | Selmsdorf nein 40 80 120 500 750 - -
NWM | Testorf-Steinfort nein 25 60 120 400 400 142 125
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
NWM | Thandorf K.A. kKA. |kA |KkA. k.A. k.A. K.A. KA.
NWM | Upahl nein 23 46 92 250 250 176 161
NWM | Utecht K.A. kKA. |kA. |KA. K.A. K.A. K.A. K.A.
NWM | Veelboken ja 40 70 70 200 200 129 101
NWM | Ventschow nein 30 40 60 30 40 77 67
NWM | Warin, Stadt nein 50 80 100 200 250 381 336
NWM | Warnow ja 23 46 92 250 250 82 75
NWM | Wismar, Hansestadt ja 100 |132 160 700 700 1793 1742
NWM | Zickhusen ja 25 50 50 - - 76 72
NWM | Zierow ja 30 50 70 150 400 119 97
NWM | Zurow nein 20 40 70 100 200 252 221
NWM | Ziisow nein 25 50 80 300 500 56 44
NWM | Wedendorfersee k.A. kA. |kKA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
NWM | Stepenitztal nein 23 46 92 400 400 283 271
NWM | Siems-Niendorf nein 30 50 - - - - -
(Neubildung)
V-G | Ahlbeck ja 30 50 100 500 500 131 117
V-G | AltTellin ja 15 25 40 30 30 65 60
V-G | Altwarp ja 25 50 100 500 500 50 47
V-G | Altwigshagen nein 15 18 21 - - 62 55
V-G | Anklam, Stadt ja 48 | 108 108 396 780 762 733
V-G | Bandelin ja 20 30 60 520 520 118 96
V-G | Bargischow ja 25 45 60/90 - - 62 54
V-G | Behrenhoff K.A. 20 30 45 - - - -
V-G | Bentzin ja 20 50 70 100 100 218 187
V-G |Benz ja 30 40 50 300 300 139 132
V-G | Bergholz k.A. 15 20 50 - - 49 47
V-G | Blankensee k.A. 22 32 42 500 - 100 79
V-G | Blesewitz ja 20 40 60 250 500/ 36 32
750
V-G | Boldekow ja 20 40 60 250 500/ 110 90
750
V-G | Boock K.A. 15 18 21 - - 70 61
V-G | Brietzig K.A. kKA. |kA. |KkA. KA. K.A. K.A. K.A.
V-G | Briinzow ja 20 40 50 20 40/50| 102 102
V-G | Bugewitz ja 16 36 72/103| 250 500/ 66 56
750
V-G | Buggenhagen nein 32 52 78 384 768 54 45
V-G | Butzow ja 30 50 70 25 500/ 90 71
750
V-G | Daberkow ja 25 42,5 65 75 75 59 52
V-G | Dargelin K.A. 25 35 45 100 - - -
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
V-G | Dargen ja 30 50 70 500 500 87 69
V-G | Dersekow K.A. 25 35 45 105 - - -
V-G | Ducherow ja 25 45 65/105| 200 400/ 303 295
600/
1000
V-G | Eggesin, Stadt ja 49,8 | 60 65,4 | 504 504 496 496
V-G | Fahrenwalde k.A. kA. |kKA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-G | Ferdinandshof nein 30 40 60 250 1000 247 202
V-G |Garz ja 39 60 90 600 600 39 34
V-G | Glasow K.A. 15 20 25 - - 38 32
V-G | Gormin nein 18 21 42 54 54 165 135
V-G | Grambin ja 30 60 90 500 500 57 52
V-G | Grambow k.A. 21 41 52 - - 105 96
V-G Greifswald, Hansestadt k.A. kA. kA |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-G | Gribow ja 35 70 100 500 500 35 28
V-G | GroR Kiesow ja 30 40 75 500 750 216 188
V-G | GroR Luckow K.A. kKA. |kA. |KkKA. K.A. K.A. K.A. K.A.
V-G | Grof3 Polzin ja 30 50 75 400 400 97 88
V-G | Gltzkow, Stadt ja 35 65 130 500 500 360 328
V-G | Hammer a. d. Uecker nein 15 23 36 - - 73 60
V-G | Hanshagen ja 35 60 100 35 40/ 100| 127 127
V-G | Heinrichswalde nein 30 40 60 - - 58 54
V-G | Heringsdorf nein 54 69 87 720 720 538 501
V-G | Hinrichshagen ja 18 36 48 - - 1 1
V-G |Hintersee ja 25 50 128 - - 56 50
V-G |lven ja 20,45| 40,91| 61,35| 102,25| 204,55/ | 22 21
306,75
V-G |Jarmen, Stadt ja 20,45| 30,68| 40,9 - - 354 331
V-G | Jatznick K.A. kKA. |kA. |KkA. K.A. K.A. K.A. K.A.
V-G | Kamminke ja 30 45 60 600 600 40 37
V-G | Karlshagen ja 75 |100 125 500 500 205 184
V-G | Katzow ja 20 50 100 1000 1000 76 76
V-G | Kemnitz ja 30 52 77 500 1000 133 133
V-G | Klein Binzow ja 25 50 75 500 750 134 110
V-G | Koblentz k.A. kA, |kKA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-G | Korswandt ja 25 40 60 600 600 56 48
V-G | Koserow ja 30 40 50 300 300 129 121
V-G | Krackow K.A. 20 30 30 - - 92 85
V-G |Kirien ja 25 50 70 100 150/ 115 107
200
V-G | Kroslin ja 35 40 45 512 512 186 186
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
V-G | Kruckow ja 15 30 45 30 30 115 109
V-G | Krugsdorf k.A. kA. |kKA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-G | Krummin nein 32 40 40 512 1024 37 31
V-G | Krusenfelde ja 30 50 70 200 300/ 32 29
400
V-G Lassan, Stadt nein 36 42 78 512 512 159 150
V-G | Leopoldshagen ja 25 50 100 2555 | 2555 77 81
V-G | Levenhagen K.A. 25 35 50 100 - - -
V-G |Liepgarten Ja 30 60 90 - - 107 106
V-G | L&cknitz K.A. 20 30 40 - - 210 185
V-G |Loddin ja 30 40 50 300 300 67 67
V-G | Loissin ja 30 50 70 30 50/70| 101 101
V-G | Loitz, Stadt nein 18 21 42 54 54 604 533
V-G | Lubmin ja 30 50 60 150 150 171 171
V-G | Llbs ja 30 50 80 500 500 50 49
V-G | Luckow ja 30 50 100 500 500 91 83
V-G | Litow nein 32 40 52 360 512 76 62
V-G | Medow ja 30 50 70 100 200/ 110 101
300
V-G | Meiersberg ja 21 36 61,5 - - 92 84
V-G | Mellenthin ja 40 60 80 600 600 60 55
V-G | Mesekenhagen K.A. 15 35 45 - - - -
V-G | Mdlschow ja 30 45 65 600 600 89 78
V-G | Mbnkebude ja 25 50 85 5115 | 5115 73 70
V-G | Murchin ja 30 40 55 550 1100 140 120
V-G | Nadrensee K.A. 25 30 36 - - 81 70
V-G | Neu Boltenhagen ja 25 50 100 500 500 109 109
V-G Neu Kosenow ja 15,34 | 30,68 | 26,24/ - - 86 80
76,69
V-G | Neuenkirchen ja 30 60 90 250 500/ 41 38
750
V-G | Neuenkirchen K.A. 35 60 77 165 - - -
V-G | Nieden K.A. kKA. |kA. |KkA. K.A. K.A. K.A. K.A.
V-G | Papendorf K.A. kKA. |kA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-G Pasewalk, Stadt k.A. kA. kA |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-G | Peenemiinde ja 50 75 100 400 400 51 47
V-G | Penkun, Stadt K.A. 16 32 64 - - 230 211
V-G | Pléwen K.A. 25 30 40 - - 48 44
V-G |Polzow k.A. kA, |kKA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-G | Postlow ja 20,45 | 40,91 61,35| 61,35| 122,7/| 51 45
184,05
V-G |Pudagla ja 30 40 60 300 300 46 43
V-G | Ramin K.A. 15 30 50 - - 100 83
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
V-G | Rankwitz ja 50 70 60 500 500 71 60
V-G | Rollwitz K.A. kKA. |kA. |kA. k.A. k.A. k.A. K.A.
V-G | Rossin ja 30 50 70 150 250/ 41 36
350
V-G | Rossow K.A. 15 25 35 - - 77 64
V-G | Rothemihl nein 25,2 30,6 40,8 - - 69 57
V-G | Rothenklempenow K.A. 15 30 50 - - 128 100
V-G | Rubenow ja 20 30 50 500 500 147 147
V-G | Rubkow ja 20 30 40 400 500 124 108
V-G | Sarnow ja 30 45 60 250 500/ 71 66
750
V-G | Sassen-Trantow nein 18 21 42 54 54 212 162
V-G | Sauzin nein 32 40 40 512 512 44 42
V-G | Schmatzin ja 26 52 77 410 410 50 45
V-G | Schonwalde K.A. kKA. |kA. |kA. k.A. k.A. k.A. K.A.
V-G | Spantekow ja 30 40 60 260 515/ 179 133
770
V-G | Stolpe an der Peene ja 20,45 |50 70 750 766,94/ 46 43
1533
V-G | Stolpe auf Usedom ja 30 40 75 500 500 46 39
V-G | Strasburg (Uckermark), nein 50 70 90 400 400 483 464
Stadt
V-G | Torgelow, Stadt nein 45 60 90 300 300 627 560
V-G | Trassenheide ja 50 65 75 500 500 78 69
V-G | Tutow ja 30 50 60 75 75 86 83
V-G | Uckeritz ja 30 40 50 300 300 75 73
V-G | Ueckerminde, Stadt ja 60 102 120 420 420 701 635
V-G | Usedom, Stadt ja 40 50 60 1000 1000 186 163
V-G | Viereck K.A. kKA. |kA. |KkA. k.A. k.A. K.A. K.A.
V-G | Vogelsang-Warsin ja 25 60 100 500 500 39 35
V-G | Vélschow ja 205 |275 52,5 27,5 27,5 86 81
V-G | Wackerow ja 35 60 77 150 - - -
V-G | Weitenhagen k.A. 35 60 77 150 - - -
(mit Dietrichshagen)
V-G | Wilhelmsburg nein 20 50 70 - - 120 107
V-G | Wolgast, Stadt nein 60 70 80 614 614 898 802
V-G | Wrangelsburg k.A. kA. |kKA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-G | Wusterhusen ja 20 25 30 20 25/30| 147 147
V-G | Zemitz nein 30 50 60 614 614 144 127
V-G | Zempin ja 30 60 120 300 300 66 63
V-G | Zerrenthin k.A. kA. |kKA. |kA. k.A. k.A. k.A. k.A.
V-G | Ziethen ja 25 30 40 600 1200 73 67
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
V-G | Zinnowitz ja 50 75 100 500 500 239 217
V-G | Zirchow ja 30 45 60 600 600 51 46
V-G | Zissow ja 30 50 75 500 750 182 156
V-G | Neetzow-Liepen ja 30 50 70 250 500/ 169 155
750
V-G | Karlsburg (mit ja 30 50 75 500 750 243 212
Lihmanndorf)
LUP | Alt Krenzlin K.A. KA. | KA. K.A. K.A. KA. K.A. K.A.
LUP | Alt Zachun K.A. KA. | KA. k.A. k.A. K.A. K.A. KA.
LUP |Balow K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Bandenitz K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Banzkow K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. K.A.
LUP | Barkhagen K.A. kKA. | kKA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP |Barnin K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. KA.
LUP |Belsch K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Bengerstorf K.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Besitz K.A. KA. | KA. K.A. K.A. KA. K.A. K.A.
LUP | Blankenberg K.A. kKA. | kKA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Blievenstorf K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. KA.
LUP | Bobzin K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Boizenburg/Elbe, Stadt k.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. K.A.
LUP | Borkow K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. K.A.
LUP | Brahlstorf k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP |Brenz K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Bresegard bei Eldena k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Bresegard bei Picher K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Briel, Stadt k.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. K.A.
LUP | Brunow K.A. KA. | KA. KA. K.A. KA. KA. K.A.
LUP |Bulow K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Cambs K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Crivitz, Stadt K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. K.A.
LUP | Dabel K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. K.A.
LUP | Dambeck K.A. KA. | KA. KA. KA. KA. K.A. K.A.
LUP | Demen K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Dersenow k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Dobbertin K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. KA.
LUP | Dobin am See k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | DOmitz, Stadt K.A. KA. | KA. K.A. KA. KA. K.A. K.A.
LUP | Domsuhl K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Dimmer K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. K.A.
LUP |Eldena K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. KA.
LUP | Friedrichsruhe k.A. kKA. | KA k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.

17




Drucksache 7/4459

Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 7. Wahlperiode

zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
LUP |Gallin K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. KA.
LUP | Gallin-Kuppentin k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Gammelin k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Gneven K.A. KA. | KA. K.A. K.A. kKA. k.A. K.A.
LUP | Gohlen K.A. KA. | KA. K.A. K.A. kKA. k.A. k.A.
LUP | Goldberg, Stadt K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Gorlosen k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Grabow, Stadt K.A. KA. | KA. K.A. K.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Granzin K.A. KA. | KA. K.A. K.A. kKA. k.A. k.A.
LUP | Grebs-Niendorf k.A. kKA. | KA. kKA. kKA. kKA. kKA. k.A.
LUP | Gresse k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Greven k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | GrolR Godems K.A. KA. | KA. K.A. K.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | GroRR Krams k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Grol8 Laasch k.A. kKA. | KA. kKA. kKA. kKA. kKA. k.A.
LUP | Hagenow, Stadt k.A. kA. | kA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Hohen Pritz K.A. KA. | KA. K.A. K.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Holthusen K.A. KA. | KA. K.A. K.A. kKA. k.A. k.A.
LUP | Hoort K.A. KA. | KA. K.A. K.A. kKA. k.A. k.A.
LUP | Hilseburg K.A. KA. | KA. KA. K.A. KA. KA. K.A.
LUP |Karenz k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP |Karrenzin k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP |Karstadt k.A. kKA. | kKA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Kirch Jesar k.A. kKA. | KA. kKA. kKA. kKA. kKA. k.A.
LUP | Klein Rogahn k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Kobrow K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Kogel k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP |Kreien k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Kremmin k.A. kKA. | KA. kKA. kKA. kKA. kKA. k.A.
LUP |Kritzow K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Kuhlen-Wendorf k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Kuhstorf k.A. kKA. | kKA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Langen Britz k.A. kKA. | kKA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP |Leezen K.A. KA. | KA. K.A. KA. KA. K.A. K.A.
LUP |Lewitzrand K.A. KA. | KA. K.A. KA. K.A. K.A. K.A.
LUP | Lubesse k.A. kKA. | KA k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP |Liblow k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Llbtheen, Stadt K.A. KA. | KA. K.A. K.A. KA. K.A. K.A.
LUP | Llbz, Stadt (mit K.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
Gischow)
LUP | Ludwigslust, Stadt k.A. kA. | kA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Littow-Valluhn k.A. kKA. | kKA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
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zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
LUP | Malk Gohren K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. KA.
LUP | Malli K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Mestlin K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Milow K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. K.A.
LUP | Mdllenbeck K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. k.A.
LUP | Moraas K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Muchow K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Mustin K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. k.A.
LUP | Neu Giilze K.A. KA. | KA. K.A. K.A. KA. K.A. k.A.
LUP | Neu Kalif3 K.A. KA. | KA. K.A. k.A. K.A. K.A. KA.
LUP | Neu Poserin K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Neustadt-Glewe, Stadt k.A. kA. | kA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Nostorf K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. k.A.
LUP | Pampow K.A. KA. | KA. K.A. K.A. KA. K.A. k.A.
LUP | Parchim, Stadt K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. KA.
LUP | Passow K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Patow-Steegen K.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Picher K.A. KA. | KA. K.A. K.A. KA. K.A. K.A.
LUP | Pinnow K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. K.A.
LUP |Plate K.A. KA. | KA. KA. K.A. KA. KA. K.A.
LUP | Plau am See, Stadt k.A. kA. | kA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Prislich K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. K.A.
LUP | Pritzier K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. K.A.
LUP | Raben Steinfeld K.A. KA. | KA. K.A. K.A. KA. KA. K.A.
LUP | Rastow K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Redefin K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP |Rom K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. K.A.
LUP | Schossin K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. k.A.
LUP | Schwanheide K.A. KA. | KA. KA. K.A. KA. K.A. K.A.
LUP | Siggelkow k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Spornitz K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. k.A.
LUP | Sternberg, Stadt k.A. kA. | kA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Stolpe K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. k.A. k.A.
LUP | Stralendorf k.A. kKA. | KA k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Strohkirchen k.A. kKA. | KA k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Sukow K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Silstorf K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. k.A.
LUP | Techentin k.A. kKA. | KA k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP |Teldau K.A. KA. | KA. KA. KA. K.A. K.A. K.A.
LUP | Tessin b. Boizenburg k.A. kKA. | kKA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
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Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 7. Wahlperiode

zu Frage 1 zu Frage 2 zu Frage 3
Hunde- Steuersétze in Euro pro Jahr aktuelle Anzahl
steuer-
befreiung
Kreis Gemeinde Ja/Nein | erster | zwei- | dritter | erster | zweiter | regis- | Hunde-
Hund | ter und gefahr- und trierte | halter
Hund | jeder licher jeder | Hunde
weitere | Hund | weitere
Hund gefahr-
liche
Hund
LUP | Tramm K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. KA.
LUP | Uelitz K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Vellahn K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Vielank K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. K.A.
LUP | Warlitz K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. K.A.
LUP | Warlow K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Warsow K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Weitendorf k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Werder K.A. KA. | KA. K.A. K.A. KA. K.A. K.A.
LUP | Wittenburg, Stadt k.A. kA. | kA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Wittendorp K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Wittenforden K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. K.A.
LUP | Witzin K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. K.A.
LUP | Wobbelin K.A. KA. | KA. K.A. K.A. KA. K.A. K.A.
LUP | Zapel K.A. KA. | KA. k.A. k.A. k.A. K.A. KA.
LUP | Zarrentin am Schaalsee, k.A. kA. | kA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
Stadt
LUP | Ziegendorf K.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Zierzow K.A. KA. | KA. k.A. k.A. K.A. K.A. KA.
LUP | Zoélkow K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Zllow K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.
LUP | Obere Warnow k.A. kKA. | KA k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Gehlsbach K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. k.A.
LUP |Ganzlin K.A. KA. | KA. KA. KA. KA. K.A. K.A.
LUP | Kloster Tempzin k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Ruhner Berge k.A. kKA. | KA. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
LUP | Toddin (mit Setzin) K.A. KA. | KA. K.A. K.A. K.A. KA. k.A.
Anzahl Hunde: 95.988
Anzahl Hundehalter: 83.590
Abklrzungen:

MSE Landkreis Mecklenburgische Seenplatte
ROS Landkreis Rostock
V-R  Landkreis Vorpommern - Riigen
NWM Landkreis Nordwestmecklenburg
V-G Landkreis Vorpommern - Greifswald
LUP Landkreis Ludwigslust - Parchim
keine Angaben erhalten

K.A.
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